

В Туркменистане 5 декабря откроется праздничная торговля

Заместитель председателя Кабинета министров Туркменистана Нокергулы Атагулыев 29 ноября на заседании правительства ознакомил президента Сердара Бердымухамедова ходом подготовки торгового комплекса страны к празднованию Дня нейтралитета и Нового года. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Вице-премьер подчеркнул, что с 5 декабря в городах и населенных пунктах республики стартует праздничная торговля на рынках и во всех магазинах. Кроме того, откроется более 850 передвижных точек, реализующих товары народного потребления. В связи с этим Атагулыев представил главе государства соответствующее предложение.

Сердар Бердымухамедов распорядился принять всесторонние меры для удовлетворения потребностей граждан республики. Президент подчеркнул, что важно в достаточном объеме обеспечить рынки и магазины всей необходимой продовольственной продукцией.